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भारत सरकार 
वित् त मंत्रालय 
(राजस् ि विभाग) 

 
अधधसूचना संख् या 09/2024-एकीकृत कर (दर) 

 
नई ददल् ली,  ददनांक 08 अक् टूबर, 2024  

 
सा.का.नन. ..... (अ)- एकीकृत माल एिं सेिा कर अधधननयम, 2017 (2017 का 13) की धारा 5 की 
उप धारा (3) के तहत प्रदत् त शक्क्तयों का प्रयोग करते हुए, केन्‍द र सरकार, पररषद् की ससफाररशों के 
आधार पर एतदद्िारा, भारत सरकार, वित् त मतं्रालय (राजस् ि विभाग) की अधधसूचना संख् या 10/2017-
एकीकृत कर (दर), ददनांक 28 जून, 2017, क्जसे सा.का.नन. 685 (अ), ददनांक 28 जून, 2017 के 
तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग ।।, खड 3, उप खंड (i) में प्रकासशत ककया गया र्ा, में 
और आगे भी ननम् नसलखखत संशोधन करती है, यर्ा:- 
 
1. उक्त अधधसूचना में, सारणी में, क्रम संख्या 6कक और उससे संबंधधत प्रविक्टटयों के पश्चात, 
कॉलम (2), (3) और (4) में ननम्नसलखखत क्रम संख्या और उसस ेसंबंधधत प्रविक्टटयां अंतःस्र्ावपत की 
जाएंगी, यर्ा:- 

(1) (2) (3) (4) 
“6कख  आिासीय आिास के अलािा ककसी भी संपवि 

को ककराये पर देने के माध्यम से सेिाएं। 
कोई भी अपंजीकृत 

व्यक्क्त 
कोई भी पंजीकृत 
व्यक्क्त ।” 

 
2.  यह अधधसूचना ददनांक 10 अक् टूबर, 2024 से लागू होगी ।  
 

[फाइल संख् या 190354/149/2024-टीओ (टीआरयू-।।)- पाटथ-। सीबीईसी]  
 

(ददलसमल ससहं सोच) 
अिर सधचि, भारत सरकार  

 
नोट: प्रधान अधधसूचना संख्या 10/2017-एकीकृत कर (दर), ददनांक 28 जून, 2017, को सा.का.नन. 
685 (अ), ददनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण में प्रकासशत ककया गया र्ा 
और इसमें अंनतम बार अधधसूचना संख्या 14/2023-एकीकृत कर (दर), ददनांक 19 अक् टूबर, 2023, 



सा.का.नन. 766 (अ), ददनाकं 19 अक् टूबर, 2023 के तहत सरकारी राजपत्र में प्रकासशत, के द्िारा 
संशोधन ककया गया है ।  
 

 


